
3. A PRÁGAI KISJÉZUS 
 

A Prágai Kisjézus története rendkívül érdekes, helyenként nehezen 
kibogozható, szövevényes, már elkészültét is misztikum lengi körül, 
és később sok csoda kíséri a Kisjézus „világhódító útját”, ugyanakkor 
a jelenkorra nézve is figyelemre méltó gondolatokkal bír. 
Mindezekkel egy későbbi írásban részletesebben foglalkozunk majd.  
 
Most röviden csak a következőt említem meg: A szobor 
Spanyolországból származik; Manriquez de Lara Mária (született 
Pignatelli hercegnő) ajándékozta lányának az esküvője alkalmából, 
akit a cseh Lobkovicz Adalbert vett feleségül. Így került a szobor 
Prágába. Adalbert halála után az özvegy a szobrot a karmelitáknak 
ajándékozta. A szobor története összefonódott Csehország és Prága, 
valamint a Karmelita Rend történetével, és a legenda szerint igazi 
csodáinak kezdete is erre az időre esik.  
A prágai Kisjézus tisztelete az 1730-as években virágzott fel, 
amelyben a Kisjézus körüli csodáknak, és egy magyar szerzetesnek, - 
Barát Imre perjelnek - is nagy szerepe volt: ő adta ki „A prágai kis 
Jézus története” című könyvet. Széleskörű tisztelete ekkor terjedt el. 
Számos csoda és imameghallgatás, és különleges, főleg 

gyermekekkel kapcsolatos történet igazolja ennek jogosságát. A kisded Jézus tisztelete a századok során 
 hol háttérbe szorult, hol előtérbe került.  
 
A Prágai Kisjézus a betegeknek, a gyermekeknek és az igazságot keresőknek nagy pártfogója.                
Ünnepe január 14-e (a szobor külön kápolnába való elhelyezésének napja), valamint a Jézus 
gyermekkorával kapcsolatos egyházi ünnepek dátumai. 
 

IMA A PRÁGAI KISJÉZUSHOZ    -   P.Cyrill, karmelita szerzetes imája: 

Óh, kisded Jézusom, hozzád fohászkodom,   Szent szolgálatodba fogadj be engemet.           
És szűz Anyád által esdve fohászkodom,   Szívesen viselem érted keresztemet,                     
Ezen szükségemben segíts meg engemet,   Ki, mindhalálig szerettél engemet.                     
Mert hiszen hatalmas segítő szent kezed.   Szeretem éretted felebarátomat,           
Minden reményemet Tebeléd helyezem,   Amint parancsolád, mint önmagamat.             
Engedd, hogy kegyelmet találjak szívedben.             Óh, kisded Jézusom, szívemből imádlak,  
Szeretlek Tégedet, szívemből, lelkemből,   S hatalmas voltodért Téged szívből áldalak. 
Szabadíts meg kérlek engem bűneimtől.   Szabadíts meg engem ezen szükségemből, 
Fogadom, hogy Téged soha meg nem             Hogy hálát zenghessek Tenéked lelkemből.           
bántalak,       Add, hogy Máriával és a Szent Józseffel 
S teljes életemben Tenéked szolgálok.   a mennyben, 
Fölajánlom neked, testemet, lelkemet   Láthassalak Téged angyalaid körében. Ámen.
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